
①来場者アンケート結果
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【ふるさと甲子園はいかがでしたか？】

満足度92％
大満足 99人

満足 101人

ふつう 18人

「スタッフが元気で良かった」
「一生懸命さが伝わった」
「美味しい、楽しい、お腹いっぱいになった」 の声が多数。
「知らないふるさとの情報を知ることが出来て良かった」

グルメ（物販・お土産品・試食）144人
ロケ地情報（ロケ地MAP） 31人
ゆるキャラ（くまモン人気） 26人
日本酒 22人
その他 33人

※複数回答可

■ブースに対するコメント
「各ブースのPRが良かった」「活気があってよかった」
「地域の人と話せて楽しかった」
■グルメに対するコメント
「色々なお土産が買えて良かった」「試食が良かった」「おいしかった」の声が目立つ。
■コメント欄に上がったグルメ
・わさび丼、・ガマゴリうどん、・三島コロッケ、餃子 など
■その他

「日本酒が専門的で良かった」
「1,000円の追加チケットがあって良かった」

グルメ（物販・お土産品・試食）56%
ロケ地情報（ロケ地MAP）12％

グルメ

56%

ロケ地情報

12%

ゆるキャラ

10%

日本酒

8%

パネル展

1%

その他

13%

【一番良かった点は？】
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【次回も参加したいですか？】

「このようなイベントがどんどん増えるといい」
「来年も楽しみにしています、頑張ってください」
「活気があってよかった」
「地方の元気な姿をまた見たいです」
「また来年も是非やってほしい」
「地方のいろんな食べ物が食べれてよかった」
「もっと広いところで開催して欲しい」
「ブースを増やしてほしい」
「二日間あると嬉しい」
「もっと長時間開催して欲しい」
「お土産コーナーがよかった」
「持ち帰りを増やしてほしい」

■アンケート概要

実施場所：1階投票箱前、有効アンケート数：215名（男性107名・女性108名）

また参加したい94％
必ず参加したい 87人

参加したい 116人

その時考える 13人

未回答 2人
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【参加していかがでしたか？】

満足度82％

「ロケ地（観光地）と当地のグルメを効果的に発信することができる
点ですばらしい機会をいただけと思います。」
「全国各地のブースを見ることが出来たため、参考になった。」
「全国の自治体と情報交換を行うことができた。」
「メディア関係の取材が多くPＲになり今後にも活かせる」
「学生が積極的に協力してくれて、大変うれしかった。」
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【次回も参加したいですか？】

また参加したい89％

「二日間ぐらい開催してほしい。」
「もっと広いスペースで実施してほしい。」

対象者／「ふるさと甲子園」出店団体

回答数／28団体

②地域出店者アンケート結果




